
Protokoll der 37. Gesamtvorstandssitzung IPZV Andvari e.V.
am 09.05.2016 in Steinhöring von 20 Uhr bis 21 Uhr

Vorstandsmitglieder: Vera Pensler, Marianne Drechsel, Heidi Eichner, Paulina Geßl, 

entschuldigt:  Steffie Greskötter (Vertretung Alexandra Voll), Diana Zwingmann

Gäste: Dorothee Drechsel, Pauline Tremmel

Protokoll: Monika Grundl

Vera Pensler begrüßt die Anwesenden des Gesamtvorstandes.

Sie stellt die ordnungsgemäße Ladung zur Sitzung sowie Beschlußfähigkeit fest.

Die vorgeschlagene Tagesordnung

TOP 1 "Tag der Jugend"
TOP 2 Protokoll Sitzung 26.04.2016
TOP 3 Sonstiges

wird angenommen.

TOP 1 "Tag der Jugend"
Vera Pensler begrüßt die Gäste und Informiert den Vorstand darüber, dass unsere Jugendwartin Steffi Redl aus persönlichen Gründen zurückgetreten ist. Sie stellt Pauline Tremmel als kommissarische Jugendwartin vor, die dafür bis zur nächsten Mitgliederversammlung zur Verfügung steht. Die Vorstandsmitglieder bestätigen diese Berufung von Pauline Tremmel.
Durch den Rücktritt von Steffi Redl wurde diese kurzfristig anberaumte Sitzung erforderlich, da die Hauptveranstaltung des Vereines dieses Jahr den Jugendbereich betreffen sollte. Jetzt sind die Vorbereitungen noch ganz am Anfang.
Marianne Drechsel erläutert als Hofinhaberin von Islandpferde Etzenberg - wo die geplante Veranstaltung stattfinden sollte - dass ihr bei der gedanklichen Nachbearbeitung der letzten Sitzung dieses Vorhaben als zu umfangreich konzipiert erschienen ist. Leider wurde es auch im Vorfeld versäumt, das gesamte Team von Islandpferde Etzenberg in die Planungen mit einzubeziehen und die Zielsetzung und Machbarkeit der Veranstaltung abzuklären. Diese Veranstaltung könne deshalb in dem ursprünglich geplanten Umfang nicht durchgeführt werden.

Vera Pensler bittet die Vorstandsmitglieder um Meinungen:

· Heidi Eichner meinte, es sollte evtl. ein kleinerer Rahmen gesteckt werden.
· Pauline Tremmel meinte, ein kleines Fest für die Jugend wäre ganz schön.

· Paulina Geßl findet, dass sich in diesem Fall Hof und Verein ganz schwer trennen lassen. Sie meint außerdem, Zielsetzung muss sein, Kinder und Jugendliche für den Verein zu gewinnen.

· Dorothee Drechsel pflichtet ihr bei und meint, wir müssen an Kinder und Jugendliche herantreten, die zwar reiten und beritten sind, aber noch nicht dem  Verein angehören (Stichpunkt Jugendförderung).
· Marianne Drechsel vertritt die Meinung es müsse nicht auf Biegen und Brechen eine Vereinsveranstaltung durchgeführt werden. Außerdem fügt sie hinzu, dass es auch in Zukunft schwieriger werden wird, in Etzenberg in größerem Rahmen etwas aufzuziehen, da einige Parkmöglichkeiten wegfallen werden.
· Vera Pensler zieht Bilanz: Die Luft ist raus und schlägt vor, dieses Jahr im Sommer nichts zu machen. Dieser Vorschlag findet allgemeine Zustimmung.
Paulina Geßl wird Steffie Greskötter Bescheid geben.

TOP 2 + 3 letztes Protokoll und Sonstiges
Andvari hat nun eine neue E-Mail Adresse. Die Weiterleitung der Mails an die Vorstandsmitglieder wurde noch nicht in Angriff genommen.

Das Rundschreiben wegen der EBE-Kennzeichen wurde versendet.

Eine Mitteilung unserer Vorstandsadressen an Landesverband und Dachverband erfolgt durch die Schriftführerin.

Vera Pensler wird ein Dankeschön für die Homepage für Steffi Redl verfassen.

Da Monika Grundl die nächsten 2 Wochen in Urlaub ist und auch das Protokoll der letzten Sitzung in Absprache mit Vera Pensler auf Eis gelegt wurde, kommen die Protokolle dieser beiden Sitzungen etwas später.

Vera Pensler wird eine Rundmail mit dem Ergebnis von heute versenden.

Die terminierte Sitzung 7. Juli 2016 entfällt.

Zur nächsten Sitzung wird Susanne Riepl nach ihrem Auslandsaufenthalt einladen.

Vera Pensler







Monika Grundl

2. Vorsitzende







Schriftführerin










2

