
Protokoll der 38. Gesamtvorstandssitzung IPZV Andvari e.V.
am 19.10.2016 in Oberndorf von 19.45 Uhr bis 21.15 Uhr

Vorstandsmitglieder: Susanne Riepl, Vera Pensler, Marianne Drechsel, Heidi Eichner, Pauline Tremel, Alexandra Voll, Diana Zwingmann

entschuldigt: Paulina Geßl

Protokoll: Monika Grundl

Susanne Riepl begrüßt die Anwesenden des Gesamtvorstandes.

Sie stellt die ordnungsgemäße Ladung zur Sitzung sowie Beschlußfähigkeit fest.

Die vorgeschlagene Tagesordnung

TOP 1 Protokolle 26.04. und 09.05.20216
TOP 2 Rückblick 2016
TOP 3 Planung Weihnachtsfeier 2016
TOP 4 Bericht Jugendverbandsausschußsitzung Dachverband

TOP 5 Ausblick und Terminplanung 2017

TOP 6 Sonstiges

wird angenommen.

TOP 1 Protokolle 26.04. und 09.05.2016
Die meisten in den Protokollen zu erledigenden Aufgaben sind abgearbeitet.

Die Änderung der einzelnen Mail-Adressen des Vorstandes in @ipzv-andvari.de mit Weiterleitung an die Individualadressen muss noch in Angriff genommen werden.
TOP 2 Rückblick 2016

Das Jahr 2017 war nach der Mitgliederversammlung mit Neuwahlen 

aus Vereinsicht ein ruhiges Jahr.

Die Jugendwartin Steffi Huber ist aus persönlichen Gründen zurückgetreten, 

Pauline Tremel hat das Amt - zunächst bis zur nächsten Mitgliederversammlung -kommissarisch übernommen.

Eine Mannschaft des Vereins hat am Bayencup 2016 in der Rhön teilgenommen und den ersten Platz belegt.

TOP 3 Planung Weihnachtsfeier 2016
Susi Riepl schlägt eine "Weihnachtsfeier der anderen Art" vor mit einem Ausflug zum Christkindlmarkt in München mit Führung über denselben.

Der Vorschlag fand allgemeine Zustimmung. Susi Riepl wird Information einholen und den Vorstand informieren, dann kann geplant werden, Termin soll möglichst früh sein.

Wenn die Vorarbeiten abgeschlossen sind, setzt Alexandra Voll die Einladung auf die Homepage und es wird ein Rundschreiben versendet.

TOP 4 Bericht Jugendverbandsausschußsitzung Dachverband

Susi Riepl hat an dieser Sitzung auf dem Wiesenhof in ihrer Funktion als Landesjugendwartin des IPZV Landesverbandes Bayern teilgenommen.

Sie berichtet über die besprochenen Themen.

Vera Pensler wird eine Liste unserer Kinder, Jugendlichen und Junioren an Pauline Tremel senden, damit die Jugend über die speziellen Jugendthemen informiert werden kann.
Susi Riepl bittet Pauline Tremel bezüglich des Bundesjugendtrainings bei den Jugendlichen nachzufragen, welche Themen man sich wünscht und welchen Unterstützung evtl. vom Verein erwartet wird.

TOP 5 Ausblick und Planung 2017

Unsere Mitgliederversammlung soll am Samstag, 04.02.2017 im Gasthof Huber in Oberndorf stattfinden. Susanne Riepl wird reservieren und sofort nach Erhalt der Termindaten vom Landesverband überprüfen, ob obiger Termin machbar ist.
Turnusmäßige Neuwahlen stehen nicht an. Pauline Tremel muss als Jugendwart bis 2018 gewählt bzw. bestätigt werden, wenn sie zur Verfügung steht. Sollte das nicht der Fall sein, bräuchten wir einen anderen Jugendwart bis zur turnusmäßigen Neuwahl 2018.

Da die Mannschaft des Vereins den Bayerncup 2016 gewonnen hat, ist der Verein in der Pflicht, den nächsten Bayerncup 2018 auszurichten. Das Thema soll nicht aus den Augen verloren werden.

Auch in Hinblick auf den Bayerncup 2018 war sich der Vorstand einig, das Jahr 2017  eher ruhig anzugehen.

TOP 6 Sonstiges
Marianne Drechsel möchte noch in diesem Jahr einen "1. Hilfe beim Pferd" Kurs in Etzenberg anbieten. Der Verein wird diese Veranstaltung unterstützen.
Die Einladung mit Termin wird Alexandra Voll für die  Homepage und Monika Grundl für ein Rundschreiben erhalten.

Heidi Eichner wird eine Einladung zur Grafinger Leonhardifahrt am 30. Oktober 2016 aussprechen (an Monika Grundl für Rundschreiben). 

Diana Zwingmann bittet darum, ebenfalls rundzuschreiben, dass die Leistungspässe (entgegen dem Aufdruck auf dem Formular) bereits zum 1. Dezember bei ihr eingereicht werden, damit die Abrechnung noch zur Kassenabschluß 2016 getätigt werden kann.

Alexandra Voll soll das Formular für 2017 ändern.

Monika Grundl schlägt vor, die Betreuung unserer Homepage weiterhin von Steffie Greskötter auf Honorarbasis machen zu lassen. Der Vorschlag wird im Vorstand positiv aufgenommen. Alexandra Voll wird diesbezüglich mit Steffie Greskötter sprechen (ob und wenn ja welche Kosten).

Alexandra Voll bittet darum, an die evtl. anstehenden Ehrungen auf der Mitgliederversammlung zu denken. Monika Grundl wird nochmals das Konzept hierfür zusenden.

Susanne Riepl kümmert sich um Geschenke für die Verabschiedung von Steffi Huber und als Dankeschön für Steffie Greskötter, die während der Abwesenheit von Alexandra Voll diese als Referent für Öffentlichkeitsarbeit vertreten hat.

Marianne Drechsel wird die Bewirtung während der Fohlenprüfung in Etzenberg mit Diana Zwingmann abrechnen.

Da für 2017 keine größere Veranstaltung geplant ist, sollen sich die Vorstandsmitglieder Gedanken machen, was für die Vereinsmitglieder getan werden könnte. Man muss allerdings im Auge behalten, dass die Ausrichtung des Bayerncups 2018 höhere Kosten verursachen wird.

Susanne Riepl





Monika Grundl
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