Protokoll der 47. Gesamtvorstandssitzung IPZV Andvari e.V.
am 16.11.2019 in Etzenberg von 19 Uhr bis 20.15 Uhr

Vorstandsmitglieder:  Susanne Riepl, Vera Hartung, Marianne Drechsel,           Victoria Müller-Hausser, Alexandra Voll, Diana Zwingmann                                       entschuldigt: Heidi Eichner, Pauline Tremel                                                            Gast: Paulina Drechsel                                                                                                                              Protokoll: Monika Grundl
Susanne Riepl begrüßt die Anwesenden. Sie stellt die ordnungsgemäße Ladung zur Sitzung sowie Beschlussfähigkeit fest. Die vorgeschlagene Tagesordnung wird angenommen. 
TOP 1 Weihnachtsfeier, oder ?

TOP 2 Jahreshauptversammlung 2020

TOP 3 Bayerncup 2020

TOP 4 Sonstiges

TOP 1 Weihnachtsfeier, oder?
Da vor Weihnachten jeder immer vielbeschäftigt ist, werden wir auch dieses Mal einen Dreikönigsritt am 6. Januar 2020 vom Hof Etzenberg aus planen. Das war vor zwei Jahren (da hat das Wetter gepasst) eine schöne Sache mit Ritt und anschließender Brotzeit und zum Abschluß der Besuch der "Neujahrsbläser" im Dorf. Die verbindliche Anmeldung dafür wird beibehalten, das hat sich auch letztes Jahr bewährt, als wegen Schneesturm der Ritt am 6. Januar abgesagt werden mußte und zu einem späteren Termin als "Ritt in den Frühling" erfolgreich nachgeholt wurde.
TOP 2 Jahreshauptversammlung 2020
Am 27.11.2019 findet eine Ausschußsitzung des IPZV Landesverbandes Bayern statt. Dorthin  werden Vera Hartung und beauftragt Paulina Drechsel für Andvari e.V. teilnehmen. Vici wird in erster Linie für Isartal dort sein (aber natürlich auch als Vertreterin für Andvari.) Vera bzw. Susi (bitte absprechen) wird dem Vorsitzenden des Landesverbandes Bayern Christoph Janz mitteilen, daß Vera als stellvertretende Vorsitzende und Paulina als Beauftragte des Vereins teilnehmen werden.
Nach dem 27. 11.  steht vermutlich der Termin für die JHV des Landesverbandes.
(In diesem Zusammenhang wird an den guten Vorsatz des Vorstandes erinnert, möglichst vollzählig an dieser Versammlung teilzunehmen.) Danach werden wir unseren Termin machen. Geplant ist wieder in Oberndorf. 
Ein Teil des Vorstandes steht turnusgemäß für 2020 bis 2024 zur Wahl an:

Susi Riepl erklärt, dass sie sich zu ihrem Bedauern nicht in der Lage sieht, von ihrem derzeitigen Lebensmittelpunkt Berlin aus, weiterhin als 1. Vorsitzende zu fungieren. 

Unsere ehemalige Sportwartin Paulina Drechsel erklärt ihre Bereitschaft, sich für dieses Amt zur Wahl zu stellen. 
Vitoria Müller-Hausser wurde letztes Jahr mit einer Ergänzungswahl für ein Jahr zur Sportwartin gewählt. Sie wird sich zur Wiederwahl zur Verfügung stellen.
Für die Ressorts Freizeit und Zucht werden Heidi Eichner und Marianne Drechsel gebeten, sich zur Wiederwahl zur Verfügung zu stellen.

Auch die beiden Kassenprüfer stehen zur Neu-/Wiederwahl an. Diana Zwingmann wird mit Jutta Scherer (ist schon geschehen - Jutta wird gerne weitermachen) und Birgit Jörger kontaktieren.

TOP 3 Bayerncup 2020
Zu allererst vermeldet Vici, dass Sprecher Marco Rieck, Rechenstelle und Richter Chrissi Seipold, Katja Knop und Svenja Braun eingeladen wurden
und zugesagt haben.
Als Termin ist das Wochenende 7. bis 9. August 2020 beim Verband angemeldet.

Vici hatte ja schon im Vorfeld der Sitzung informiert, dass Durchführungsbestimmungen von LV Bayern für den Bayerncup vorliegen. Diese wurden kurz von ihr erläutert.
Nach heftiger Diskussion,  bei der insbesondere bemängelt wurde, dass niemand vom LV auf uns als Ausrichter des letzten Bayerncups zugekommen ist und ein  Gespräch bzw. einen Erfahrungsaustausch über evtl. Kritikpunkte gesucht hat.

Abgesehen von logischen Fehlern in diesen Bestimmungen wurde es als unpassend empfunden, uns solche Bestimmungen "auf den Tisch zu knallen" nachdem der Termin festgemacht wurde, zumal das alleinige Risiko der Veranstaltung bei uns liegt.

Ergebnis der Diskussion:

Unsere Sportwartin wird ein Schreiben an Felix Rosen (2. Vorsitzender LV Bayern und an der Formulierung der Bestimmungen beteiligt) verfassen und unsere Sicht der Angelegenheit darstellen. Sie wird weiter darlegen, dass wir uns unter den vorgegebenen Ausführungsbestimmungen nicht in der Lage sehen, einen Bayerncup 2020 durchzuführen. 

Vici wird das Schreiben aufsetzen und in enger Abstimmung mit unserem Vorstand auf den Weg bringen. 

Wir gehen davon aus, dass dieses Thema auf der LV-Sitzung am 27.11. auf der Tagesordnung sein könnte/wird.

TOP 4 Sonstiges
Vera Hartung wird mit Steffie Greskötter wegen eines Berichtes über den Fotovortrag Island für unsere Homepage reden.

Sanna Voll wird in Zukunft von sich aus bei Aktivitäten des IPZV Andvari nachhaken und auf Homepage und Facebook berichten.

Vici berichtet noch, dass sie wegen der Möglichkeit, in Etzenberg eine Garage für unsere Vereinssachen anzumieten, weiterhin aktiv bleiben wird.

Sie teilt mit, dass die gekaufte Lautsprecheranlage nun da ist, es fehlen wohl noch die Stative für die Lautsprecher.

Paulina Drechsel hat Rosl Rösner wegen einer Trainerfortbildung 2020 in Etzenberg angesprochen, dies scheint möglich zu sein.

Es wurde die Möglichkeit einer Unterstützung der Trainer im Verein durch Andvari  angedacht.

gez. Susanne Riepl







Monika Grundl

1. Vorsitzende
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